

Vásárhelyi csikkvadászat

SZÚCS CSABA

2009.04.02. 13:47

Vásárhely - A tiltás ellenére még mindig többen rágyújtanak Vásárhely játszóterein, veszélyeztetve a kisgyerekeket, aki biztosan megtalálják az eldobott csikkeket. Az erről szóló önkormányzati rendelet másfél éve lépett életbe, azóta a közterület-felügyelet 10 embert bírságolt meg. Szentesen tavaly május óta tilos füstölni a játszótereken, erről azonban kevesen tudnak a Kurca-partján.

„A játszótér a gyermekek birodalma. Itt minden csak és kizárólag azért épült, hogy önfeledten és biztonságosan játszhassanak. Kérjük, Ön se veszélyeztesse egészségüket!” - ezekkel a mondatokkal kezdődnek azok a táblák, amelyek figyelmeztetnek Vásárhely több mint 50 játszóterén a 2007. október elsején életbe lépett cigistopra. Kíváncsiak voltunk, a helyiek mennyire tartják be az önkormányzati rendeletet, ezért csikkvadászatra indultunk.

Első utunk a Damjanich utcai játszótérre vezetett, amely - amióta újra beköszöntött a jóidő - délutánonként gyermekzsivajtól hangos.

- Most vagyunk itt először, korábban a népkerti és az Éva utcai játszótérre jártunk - halljuk a két és féléves Benjámint édesanyjától, *Bodó Erikától*. - Helyeslem a dohányzási tilalmat a játszótereken, szerintem a többség be is tartja, legalábbis én még nem találkoztam füstölgő szülővel. A most gyesen lévő fiatal nő hozzátette: a párja rendszeresen cigarettázik, de a játszótéren soha nem gyújt rá, inkább elmegy távolabb vagy türtözteti magát indulásig

A Tiszta Szívvel Egyesület által megvalósított Damjanich utcai művészek játszóteréről pozitív tapasztalatokkal távoztunk: csupán egy-két eldobott csikket találtunk. A helyzet hasonlóan jó a legtöbb vásárhelyi játszótéren, bár a Szegfű utcán több tucat elszívott cigarettacsonkot számoltunk össze a földön, főként a játékok körül elhelyezett padok előtt, de került belőlük a hinta alatti homokba is. Az eldobott csikkeket különben nagyon veszélyesek, a kisgyerekek ugyanis megfoghatják és a szájukba vehetik.

- A társasházban élők közül többen lepöccintik a csikkeket az erkélyről, illetve a kuka helyett a járdára öntik ki a hamutartók tartalmát, amelyből jut az épületek előtt lévő játszóterekre is. A Csengettyű közben például szörnyű állapotok uralkodnak - panaszolta az 53 éves *Bogár Lászlóné*, aki házmester helyettesként dolgozik. A két kisunokával büszkélkedő nő elmondta, a csikkeket mellett rengeteg szemét éktelenkedik a

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)

Harmincezer is lehet a büntetés

Hódmezővásárhely játszóterein nem, de a város közterületein rá lehet gyújtani, ott azonban az elszívott cigi eldobása számít szabálysértésnek. A vétkezőre akár 10 ezer forintos helyszíni

játszótereken (eldobott papírsebkendők, szalvéták, üdítő palackok), a közterület-felügyelet munkatársai erre is oda figyelhetnének.

Szentesen még hiányoznak a táblák

A dohányzást és a szeszesital-fogyasztást tavaly májusban tiltotta meg Szentés 17 játszóterén a város képviselő-testülete. A játszóterekre azonban még nem került ki a rendeletre figyelmeztető tábla, így arról a legtöbb Kurca-parti nem is tud: gyanútlanul gyújtanak rá. *Varga Sándortól*, a városellátó intézmény vezetőjétől megtudtuk, egyelőre türelmi idő van, azaz a szabálysértőket nem büntetik, csak figyelmeztetik.

bírság is kiszabható, illetve szabálysértési eljárás indítható. Ez utóbbi esetben a büntetés akár 30 ezer forint is lehet. A csikkrendelet megsértéséért eddig 36 embert bírságoltak meg Vásárhelyen, ebből 10-en játszóterén füstölögtek.